

Новость · 13 мая 2022, 10:54

## Пермских активистов оштрафовали по статье о «дискредитации» армии из-за самиздата с информацией о погибших на войне земляках

Ленинский районный суд Перми оштрафовал за «дискредитацию» армии Александру Пасынкову, распространявшую газету-самиздат с информацией о погибших в Украине, сообщает «Идель.Реалии».

Вчера, 12 мая, за распространение той же газеты Свердловский районный суд Перми назначил штраф Тимофею Кашапову.

Оба получили штраф в размере 30 тысяч рублей, ранее им были выписаны протоколы по части 1 ст.20.3.3 КоАП.

Кашпов и Пасынкова распространяли газету «Вестник Звезды», в которой публиковали информацию о погибших в Украине.

За распространение «Вестника Звезды» оштрафовали еще одну активистку, Ольгу Турпанову.